

## ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475, 063/ 481 - 453 Dumo.  
http: www.zuperavno-trebinja.com  
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com

### IZ PROPOVIJEDI BISKUPA RATKA PERIĆA U VUKOVARU 2019.G.

Tromjesečna epopeja branitelja završi u očima ljudi kao katastrofa na današnji dan prije 28 godina. A mi se nadasmo da će branitelji, da će mediji, da će političari, da će međunarodna, da će... a kad tamo: pobijeni, deportirani, izgubljeni; silovane; uništenje... A onda iz bezdana poraza i tolike nedužne krvi prolivene ukaza se velebna pobjeda kao rezultat žrtve paljenice, užasan gubitak kao neprotumačiv dobitak, iz tragične smrti novi život. Doista, iako mi na ovim prostorima ne vidimo da su sve nepravde ispravljene i istine otkrivene, već smo doživjeli onu biblijsku: gdje se bio umnožio grijeh razaranja, nadmoćno izobilova milost izgradnje. Bog veličanstveno pokaza da ne potpisuje ničiju nepravdu, ničiju neistinu, ničiju mržnju, čija god ona bila! Jer u Boga je vaga pravde, svjetlo istine i mjera ljubavi. On je na strani onoga tko čini pravdu, tko govori istinu i tko uzvraća ljubavlju na ljubav, tkogod on bio.

Rušenjem Berlinskoga zida, prije 30 godina, modernoga zida stida i boli, mislilo se da će Europa konačno prodisati na oba plućna krila, istočno i zapadno. Nisu pomrli zidari Berlinskoga zida! Nisu svi. Krist nas poziva da u njemu budemo blizu jedni drugima, jer on je Otkupitelj naš; da u njemu na Pravdi i Istini uspostavljamo Mir, jer on je Mir naš! Stoga, ako se danas u ime sekularizma koji potiču i šire zidari ovoga svijeta – saeculum-a, na svu silu želi iz europske sredine ukloniti kršćanska vjera i kultura, koja je u ove 2.000 godina pratila i štitila ljudska prava univerzalno prihvaćena, vjera koja ima pred očima Boga Stvoritelja čovječanstva i Sudca svakoga čovjeka s vječnim spasom pravednikâ ili s vječnom osudom nepravednikâ, takva će se Europa nasukati na tragediju besmislenih prava: prava na pobačaj protiv naravna rađanja, prava na eutanaziju protiv Božjega vlasništva nad ljudskom egzistencijom, prava na promjenu spola i roda protiv ljudske naravi, prava na gay brakove protiv prave ženidbe, prava na bezimene roditelje protiv postulata obitelji i tako redom.

Jer, ni najznanstveniji ateizam, ni najdemokratskiji liberalizam, ni najprivlačniji relativizam nisu Božje istine nego ljudske deformacije božanske istine. Kriste, Mire i Pomirenje naše, pomiri Srbe i Hrvate, i u tolikim zemljama domaće i migrante, da Ti svi budemo ne: daleko, nego blizu; da uvijek doživljavamo plodove Tvoga Otkupljenja.!



Župni list izdaju Župni uredi:  
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno  
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.  
List uređuje don Antonio Krešić, župnik.



# ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište V, br. 47/2024. godine - "B"

17.11.2024.

## SJEĆANJE NA ŽRTVU VUKOVARA 1991. - 2024.



### DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG RATA

U ponedjeljak 18. 11. 2024. obilježavamo Dan sjećanja na sve žrtve Domovinskog rata kao i dan sjećanja na žrtvu Vukovara i žrtve svih mjesta mučeništva našeg Hrvatskog naroda. Taj dan slaviti ćemo Svete Mise: na Trebinji u 17:00 sati, u Ravnom u 18:00 sati. Moliti ćemo za sve pokojne i poginule branitelje i civile koji su časno položili svoje živote na oltar Domovine. Nakon Misa imati ćemo molitvu i paljenje svijeća ispred naših crkvi.



## Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati.

Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba.

A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«

## Riječ Gospodnja.

Komentar: **Isus upozorava kako vjernike tako i nevernike, bogate i siromašne, slabe i moćne da se od smokve učimo prisposodbi. Kao što smokva zna prepoznati ljeto, učimo se i mi prepoznavati Isusa u našoj svakodnevici, koji je prisutan u svojim sakramentima koje nam je ostavio po svojoj Zaručnici tj. Crkvi, ali i po tvome i po mome životu.**

MAJKA JOŠ UVIJEK ČEKA SVOJE DIJETE.

U SUZAMA GORKIM SVOJU BOL GUŠI,

U MOLITVI GOSPI TRAŽI LIJEK DUŠI.

ZAŠTO SAD DIRATE TE GORKE RANE,

ZAŠTO VRAĆATE KRVAVE DANE?

U GRAD KOJI U SUZAMA ŽIVI,

U GRAD KOJEM SE ČITAV SVIJET DIVI.

NE DIRAJ VUKOVAR, NE DIRAJ MU RANE,

NE UNOSI NEMIR U VEĆ TUŽNE DANE.

NE ŽALOSTI DIJETE ŠTO SE OCA SIJEĆA,

JER TO MU JE RADOST I JEDINA SREĆA.

O PRESVETA GOSPO MAJKO NAŠA SVETA,

KRALJICE HRVATA, ANĐEOSKIH ČETA.

VUKOVAR NAM ČUVAJ OD PAKLENIH SILA,

TI MAJČICE DRAGA, GOSPO NAŠA MILA.

NEK VUKOVAR ŽIVI OD LJUBAV TVOJE,

A TI MAJKO ČUVAJ SVAKO DIJETE SVOJE.

I NEBESKIM PLAŠTEM ŠTITI SVIJU NAS,

O NEBESKA MAJKO MOLI ZA SVE NAS.

Danas: (17./11./2024.) 33 NEDJELJA / GODINU

-Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Maru i Juru Limov)

-Ravno u 11:00 sati (Pro populo)

(Za + Nedjeljka Burića i + Ljiljanu Šmanjak)

## RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

**18.11. ponedjeljak** (posveta bazilike sv. Petra i Pavla, ap.)

- Trebinja u 17:00 sati - za žrtve Vukovara

- Ravno u 18:00 sati - za žrtve Vukovara

**19.11. utorak** (sv. Matilda)

- Ravno u 17:00 sati - Klanajnje pred Presvetim

- Ravno u 17:30 sati (Za + Anđelku Jogunica)

**20.11. srijeda** (sv. Edmund)

-Ravno u 17:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

**21.11. četvrtak** (Prikazanje BDM)

- Orahov Do u 17:00 sati (Za ++ Kristu i Jaku Kristić)

**22.11. petak** (sv. Cecilija, djevica i mučenica)

- Rupni Do u 16:00 sati (Za + Marka Soko)

**23.11. subota** (sv. Klement I., papa)

- Orahov Do u 14:00 sati (Za ++ Tihomira i Maru Andrić i ost. ++ iz obitelji)

- Trebinja u 17:00 sati (Za + Anu Batina)

**Slijedeća nedjelja; (24./11./2024.) NED. KRISTA KRALJA**  
Svete Mise ove nedjelje biti će:

-Orahov Do u 08:00 sati (Za + Peru (Perkana) i sve ++ iz obitelji)

-Ravno u 09:00 sati (Za + Stanu pok. Andrije Burić)

-Trebinja u 10:00 sati (Pro populo)

(Za + Matu i ost. ++ iz ob. Vučićević)